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DEL CONCEJO MUNICiPAL DE FECHA 22 DE JUN10 DEL 2018. Senor
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Alcalde Seior ViCealcalde Huoo V‖ lecasi Que se apruebe RESOLUCiON
098.2018

A UMERAL.' coNoclMlENTo
ffi suscRlPcloN DEL coNvENlo DE

cooPERAcIoNYTRANSFERENCIADEFoNDoScoNLAJUNTADERIEGo
DE LA ACEQU:A MOCHA HUACHl,PARA EJECUTAR EL PROYECTO DE
CONSTRUCC10N DEL CENTRO DE ACOPIO.Senor vicealcaldei Senor Alcalde,
senOres cOncelales, permitanme abandonar ia saia de sesiones, por obvias
razones yo no puedo intervenir en est: p習

は
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:威:e::lVicealcalde Hugo V‖ le9as abandona ‖

Directorio de la Junta de Riego de la Acequia Mocha Huachi El senor Alcalde
solicka se conun`e∞ n ia sesi6n Senora secreta“ ai Se da iectura de1 01cio cuya

irnagen consta a continuaciOn
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A continuaci6n esta el proyecto de convenio. Sefior Procurador Sindico: Se6or
Alcalde buenas tardes, sefiores Concejales, adicionalmente a lo que esta
detallado en este oficio, quisiera sefialar que el Director Financiero dando
cumplimiento a las recomendaciones y observaciones que habia propuesto la
Comisi6n de Legislaci6n, va a proceder a explicar sobre el tema de la partida
presupuestaria con la que se est6 generando este proyecto de convenio. Sefior
Alcalde: No se compafieros si quieren que demos antes de eso lectura del
convenio o con lo que ustedes leyeron el informe, o sino procedemos a la

explicaci6n que tienen que dar el Director Financiero, que proceda a aclarar.
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。。nvttsenora secretarial Se procedea darlectura
senOr concett AboOado Mano Ac酬 ar P,電 19賞 lqulderaquedenに
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"coNVENtO DE C})PERACION Y rR4ryliEfENCtA DE FONDOS

IELEBRADIENTRE EL 
-ioitiCio eu7oryo-tyo D ES:ENTRALIZADo

MUNtctpAL oet cartrofi;;;n:-r,' i i uNrl RtEGo DE LA AoEQUIA

MOCHA HIJACHI DEL CANTON CEVALLOS

CLATJ SU LA P Rl M EFt/.: CO M PARECI ENT ES'-;;;;;;", a ta cetebracii''ia-presena lo1u.enio 
de cooperaci6n por una

oarte et Gobiemo eutoniii iesi"itratizaoo Municipat !.et lan!0n..,!ev1!o1'
N;;d;;;i;';;ii"""iii,ao por et Abg Mauicio.Xavier Miranda Baditto' en su

calidad de Atcatde; V, porZtir-paie'A Julta le.Riego de la Acequia Mocha

Huachi, debidamente ,"pniiit{i" ior el Dr'..Pablo Morillo Robles' presidente

encargado de la Junta, ii-liii"ii"i"ntes-tibre-.y voluntaiamente' acuerdan

suscribir et presente coiieitio'oi CoopeaecbN v TRANSFERENaIA DE

FONDOS al tenor de /as siguientes c/ausu/as'

SefiorConcejalAb'MarioAouilar:Sefior.Alcalde.nos6sivamosairhaciendolas
observaciones o "rp"rr.6iffi 

sL de bctura todo el convenio. Sefior Alcalde:

U"iot ,"ro. naciendo p"i" lr," no haya inconvenientes Sefior Cong€ial' Ab'

il;;i; Aili6;, Dentro de tas oiiervaciones que habiamos hecho como comisi6n

iiGg6Ai6n, habiamos solicitado que en el titulo se ponga una DE para.que

;;J[NiA Oe nteco. s"noi Ar..r,ie: conrinuamos. Sefior conceial Ab. Mario

Aquilar: Esa es la 0nica observaci6n'

CLAU SU U SEGUNDA: ANTECEDENT ES'-_.Que,elAft.l34detCooTADotorgalaampetencia.alosg,obie.rnos

aut6nomosdescentratizadosmunicipaleselejerciciodelacompete.ncia'.de
foiento a la seguidad alimentaria de acuerdo con los literales b), c) y d);

-Que,medianteOficioNo2O1&02&JRAMH-P,defechaCevallos'27de
Abfldet20ls,suscritoporelPresidenteencargadodelDirectoio-dela
JuntadeAguadelaAcequiaMochaHuachi,solicitanalGobiemo
Aut'nomoDescentralizadoMunicipaldelCant6nCevallosunaporte
econ6mia por la cantidad de 13.311,05 IJSD, por objeto de contrapaftida

para la construcci6n del centrc de acopio.

- Que mediante oficio nimero 2018-014-AMH-P da fecha cevallos, a 27 de

abil det 2018 suscrito por el Presidente encaryado del Dircctorio de la
JuntadeRiegodelaAcequiaMochaHuachi,anelcualpresentauna
copia det proiecto para la bonstrucci'n del centro de Acopio iunto con el

Adta de ioirc Zonat Tdcnico de aprobaci6n suscrito entre el Gerente del

Programa Nacional de lnnovaci'n Tecnolagica Padicipativa y
prcluctividad, el Delegado de la Dircctora provincial de Tunguragua el
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MAG y el Delegado del Coordinador 23 del MAG, mediante el cual se
establece las reamendaciones y obseruaciones incorporadas en el
proyecto.

- La Dirccci6n Financiera del GAD Municipal del Canton Cevallos, ceftifica la
existencia de la pafiida presupuestaria No 511780204 y dis2402080101,
con descipci6n convenio de junta de agua Mocha Huachi, por el valor de
13.31 1 .05 para la suscipci6n del convenio.

- Segin acta reuni6n de fecha 17 de mayo del 2018 convocada por el
Alcalde del Cant6n Cevallos a /os represe ntantes del Ministerio de
Agicultura y Ganaderla y el Directoio de la Junta de Riego de la Acequia
Mocha Huachi se manifest6 el criteio de favorabilidad y las acciones que
se tomaran para la suscripci6n del mentado convenio.

- Que, el Concejo Municipal del Cant6n Cevallos, en sesldn ordinaria
realizada el dia xx de xx del 201 8 resolvii autoizar la suscripci6n del
Convenio de Cooperaci6n con el Directoio de Junta de Riego de la
Acequia Mocha Huachi, para la transferencia de la paftida presupuestaia
No 51 1 7 801 0200000000009;

CLAUSULA TERCERA: OBJETO.- Para efectos del presente convenio /as parfes
acuerdan lo siguiente:

1.- El Gobierno Aut6nomo Descentralizado del cant6n Cevallos, en viftud sus
competencias y del presente instrumento realiza la transferencia de TRECE MIL
IRESC/ENTOS ONCE DOTARES DE LOS ESIADOS U/V/DOS DE NORTE
AMERICA CON CINCO CENIAyOS (13.311,05 USD) a favor el Directoio de
Junta Riego de la Acequia Mocha Huachi del Cant6n Cevallos para ejecutar el
proyecto de Construcci6n del Centro de Acopio, a la cuenta No XXW del Banco
W;
Sefior Alcalde: Ahi debe hacerse algunas correcciones. Sefior Conceial Ab. Mario
Aquilar: En la linea primera en virtud de sus competencias y despu6s a favor del
Directorio de la Junta.

2.- El Directoio de Junta Riego de la Acequia Mocha Huachi, en viftud de sus
competencias y el presente instrumento, declara de manera expresa que exonera
de la obligaci6n de asistencia a /as sesrbnes generales al GAD Municipal del
cant6n Cevallos de /os distibuidores Lozada y Tunga. Asimismo condona al GAD
municipal del cant6n Cevallos las muftas hasta la presente fecha por las
i,hasistencras a /as seslones generales de los distibuidores anfes mencionados.

Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Dentro del titulo que esta el Directorio de la.
Seffora Secretaria: Y del presente instrumento. Seffor Direc-tor Financiero: Del
tema de las multas esta que se condone hasta la presente fecha, porque no se
incluye alguna particularidad que diga que tampoco se obligue para que en un
futuro asista a sesiones o mingas. Sefior Alcalde: Cierto. Sefior Procurador
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Sindico: Ese tema fue puesto sobre la mesa en las conversaciones que se

mantuvo en esta sala, sin embargo no se lleg6 a ningfn consenso, si es del caso

de incorporar aquello, habria que extendernos en una reuni6n adicional. Seffor

Alcalde: Yo creo que seria un convenio aparte. sefior Director Financiero:
gntonces no deberia estar el otro punto aqui de la condonaci6n, porque es el

mismo punto, es la misma situaci6n. Seffor Alcalde: No hubo acuerdo de eso.

Sefior Procurador Sindico: Todavia No. Sefior Director Financiero: Deberia
condonar lo que esta hasta el momento y de aqui en adelante que se libere de
sanciones. Don Hugo dijo que hagan el oficio, cuando estabamos conversando
sobre ese tema, que se haga el pedido, deberia decir el otro tema, ya que
estamos poniendo eso, deberlamos aprovechar. Sefior Alcalde: A la final
estamos al dia en pagos, que nos van a condonar. Seffor Conceial Eco. Luis
Barona: Yo asumla cuando estudi6bamos el caso de que est5bamos debiendo
multas por mingas, por sesiones y precisamente eso es lo que dice en el
convenio, pero si no hemos estado debiendo nada. Seftor Director Financiero:
Creo que hay unas pocas, de este affo me parece que hay. Se6or Alcalde: Si
usted le lee detenidamente el numeral dos est6 diciendo: El Directoio de Junta
Riego de la Acequia Mocha Huachi, en viftud de sus competencias y el presente
instrumento, declara de manera expresa que exonera de la obligaci6n de
aslslencra a /as seslones generales al GAD Municipal del cant6n Cevallos de los
distibuidores Lozada y Tunga. Asimismo condona, ese es otro punto. Punto
seguido asimismo condona al GAD municipal del cantdn Cevallos las multas
hasta la presente fecha, pero eso es otra cosa.

3.- El Directorio de Junta Riego de la Acequia Mocha Huachi recibe la
transferencia que en su favor realiza el Gobierno Aut6nomo Descentralizado del
Cant6n Cevallos, para ejecutar el Proyecto de construcci6n det centro de acopio
de junta de agua conforme el proyecto presentado;

Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: Sefior Alcalde antes de pasar de esta cl6usula,
solamente para clarificar lo que dice el numeral 2, deberia incorporarse en la
primera parte del numeral dos, exoneran de las obligaciones de asistencia a las
sesiones generales al GAD Municipal del cant6n Cevallos y asimismo de las
multas de los distribuidores Lozada y Tunga, deberia incrementarse, dice que
exonera de las obligaciones de asistencia a sesiones generales y del pago de
multas al GAD Municipal del cant6n Cevallos de los distribuidores Lozada y
Tunga. Seffora Secretaria: Se debe incluir y del pago de multas. Sefior Conceial
Ab. Mario Aquilar: El sentido si esta, pero hay que clarificar para que no exista
ningin inconveniente. Sefiora Secretaria: Don Mario para ir precisando, luego
del punto seguido y del pago de multas al GAD Municipal del cant6n Cevallos de
los distribuidores Lozada y Tunga. Sefior Conceial Ab. Mario Aouilar: No. Asi
quedaria m5s o menos, si me equivoco me corrigen: El Directorio de la Junta de
Riego de la Acequia Mocha Huachi, en virtud de sus competencias y el presente
instrumento, declara de manera expresa que exonera de la obligaci6n de
asistencia a las sesiones generales y el pago de multas al GAD Municipal del
cant6n Cevallos de los distribuidores Lozada y Tunga. Asimismo condona al GAD
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municipal del canton Cevallos las multas hasta la presente fecha por las
inasistencias a las sesiones generales de los distribuidores antes mencionados.
Seffor Alcalde: Pero la tasa volum6trica si tenemos que pagar. Sefiora Secretaria:
sigue la lectura.

CUU SU LA C U ARTA: O B LIG AC I O N E S
Las parfes se obligan a sulefarse a las condiciones establecidas en el presente
instrumento, y a destinar /os recursos transfeidos gue se encuentran bajo su
administraci6n, exclusivamente para ejecutar el Prcyecto de Construcci6n de
Centro de Acopio para la Junta de Riego de la Acequia Mocha Huachi en la
Provincia de Tungurahua y serd utilizado por todos los agicuftores del Cant6n
Cevallos.

El Directoio de Junta Riego de la Acequia Mocha Huachi informard al Gobiemo
Aut6nomo Descentralizado Municipal del Cantdn Cevallos que ha realizado la
construcci5n del centro de acopio, para lo cual las partes acuerdan que para la
etapa de ejecuci6n del contrato piblico el Gobierno Aut6nomo Descentralizado
del Cant6n Cevallos nombrara el fiscalizador de la obra.

CUUSULA QUINTA: TERMTNACTON DEL CONVENIO
Cuando por circunstancias imprevistaq f6cnrbas, econ6micas o causas de fuerza
mayor o caso fortuito y no fuere posible o conveniente para los intereses plblicos,
ejecutar total o parcialmente el convenio, las partes podrdn por mutuo acuerdo,
anvenir en la extinci6n de todas o alguna de las obligaciones contractuales, en el
estado en que se encuentren.

CLAU SU LA SEXIA: PLAZO.-
El plazo para la ejecucihn del presente convenio de cooperaci6n es de un afio
contado a partir de su susc,pcr6n;

CLAUSU LA SEPTIMA: CONVENIO ARBITRAL.-
Si se suscifare n divetgencias o controversias en la interpretaci6n o eiecuci6n del
presente contrato, cuando /as parfes no llegaren a un acuerdo amigable directo,
se someten al proceso arbitral en uno de los Centros de Mediaci6n y Arbitraie de
la lJnidad Judicial Mufticompetente con sede en el Cantdn Quero.

CLAU SU LA SEPT t MA: AC EPTAC I ON. -
Una vez que los concunentes con el debido conocimiento de las obligaciones que
se adquiercn a la celebraci6n del presente acuerdo, lo aceptan, por ser
conveniente para los lnfereses de las paftes, para lo cual suscnben en un oiginal
y cuatro copias de igual tenor y valor, en la ciudad de Cevallos a los XX de )&X
de 2018.
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senOr PrOcurador SindicoI Permitanme esta de corregir, Presidente es con s y
esta con c,error de lpeo Senora secretana:Hasta ahi el texto del proyecto
Senor Alcaldei CompanerOs cOncelales esta a consideraci6n Senor Director
Financiero.Dr Heman Paredesi Senor Alcalde respecto a la inquietud sobre la
partida  presupuestaria,  senOres  concelales  como  les  habia  explicado
verbaimente en una‖amada tele“n:ca que me hicieron los senOres concelales y

tambiOn me vis16 el selor Concelal Rodlgo Onate en mi 。lcina, pude

manifestarle que en verdad en el presupuesto inicial no esta ∞ ntemplada la

partida presupuestaria,pero en el presupuesto del alo 2017 si consta,porlo tanto

el seiorヽ′icealcalde cuando se aprobaba el presupuesto 2018 en una sesi6n de

Concelo, soiiCito que Se arrastre esa partida   para e1 2018 Como ustedes
oonocen en la primera reforma presupuestaria cuando se arrastran los saldos del
anO anteriOr ahi si consta esa partida presupuestaria∞ mo arrastre de1 2017 al

2018, pOr eso es que en el presupuesto actual ya consta con ei n6mero
oorrespondiente  que se ha certiflcado como documento hab‖ itante a la

elaboraci6n del∞ nvenio que ha hecho el senor PrOcurador Sindico La partida
presupuestaria esta pienamente constante en el presupuesto actuai a la presente

fecha Senor A:caldei  CompanerOs cOncelales ∞ n esta aclaraci6n est6 a

consideraci6n Senor cOncelal Ab ManO Acuilar Senor Alcalde conforme lo
estabiece la convocatoria en su numera1 2,yo doy por conocido y autorizo para la

suscrlpci6n del convenio SenOrメ iヽcalde:Gracias companeros se autoriza Selor
COn⊆塞ユニ埜Q」菫堅

=mp≦
≧驚壼≧ Doy pOr conoddo y a la vez auto面 zo la suscnpc16n

delconvenio RESOLuC10N No 099‐ 2018 Lueoo del analisis considerando:Que el
COdigo OraanicO de Oroanizaci6n Tettria:. Autonomia v Descentralizaci6n
estab:ece en su Attcu:o57.‐ “A:conceio municinal:e corresoonde:a〕 EI eiercicio

de iaねcuttad norrnativa en ias materias de competencia del qobiemo aut6nomo
descenm‖zado municipa:,mediante:a exDeJici6n de orde□ J□zas canbnales,
acuerdos y reso:ucionesl. o“ Conocer y resoiver:os asJ■tos que le sean
sometldos a su con∝ imiento por Darte del Aicaldo o AIcaldesa.EI C6diq。
orOanicO d0 0rqanizaci6n TerdtonaL Autonomia v Descentra:izaci6n estab:ece en

qobierno aut6nomo descentralizado municioal. de acuerdo con la lev. Los
convenios de cr6dito o aouellos que comDrometan el Datrimonio institucional
reoueriran autorizaci6n del Conceio. en los montos v casos Dr€vistos en las
ordonanzas cantonales que se dicten en la materia". Con estas consideraciones el
Conceio Munlcioal por unanimidad de los oresentes RESUELVE: Dar oor conocido
v autorizar a los representantes leqales del GAD Municipal del cant6n Cevallos. la
suscripci6n del Convenio de Cooperaci6n v Transferencia de fondos con la
Junta de Rieoo de la Acequia Mocha Huachi. oara eiecutar el orovecto de
construcci6n del Centro de Acopio. Una vez que se ha agotado el orden del dia
de la sesi6n, el sefior Alcalde agradece por la presencia y da por clausurada la
misma. siendo las 16H39.05.'I
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Dra. Ver6nica Ramirez Barrera -_z -----
SECRETAR|A GENERAL 
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